

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES-VERBAL

**al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova
din data de 31 iulie 2014, ora 15,00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin dispoziția nr. 237 din 25.07.2014 a președintelui Consiliului județean Prahova, au fost prezenți domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova și următorii 32 de consilieri județeni: Ciolac Dan, Costin Zaharia, David Simona, Dobre Adrian Florin, Donache Gheorghe, Dosaru Elena Iuliana, Dragomir Florin Auruș, Enescu Rareș Dan, Ionescu Radu Cezar Liviu, Ionică Ion, Manta Adrian, Meșca Darius Dumitru, Mitrea Laurențiu Daniel, Moraru Romu, Neaga Gheorghe, Neagoie Dumitru Daniel, Necula Gheorghe, Negoii Constantin, Nicolai Marius, Niculescu Georgiana Diana, Niță Cătălin Răzvan, Pătrașcu Vasile, Pințoiu Toma, Popovici Elisabeta, Sandu Ana, Sfirloagă Ludmila, Șepși Daniel, Tabacu Jenica, Toader Bogdan Andrei, Tudora Dorin, Vasile Viorica și Viter David Andrei.

Au lipsit domnul Danielescu Sebastian, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova și domniile consilieri județeni, Cord Ovidiu și Cornea Dănuț Marcel.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au participat următorii invitați: dl. Vlad Cosma, deputat; dna. Rodica Paraschiv, prefectul județului Prahova; dna. Faboara Ionescu, administratorul public, Consiliul județean Prahova; dl. Mihail Pavel, secretarul județului Prahova; dl. Ion Iordăchescu, directorul executiv al Direcției tehnice; dna. Luminița Sînziana Iatan, Arhitectul șef; dl. Marius Constantin Nicolae, directorul executiv al Direcției absorbție fonduri europene; dna. Elena Popescu, director executiv adjunct al Direcției economice; dna. Daniela Găvan, șeful Serviciului buget și creanțe; dna. Steliana Chiriță, șeful Serviciului resurse umane; dna. Alina Georgiana Tincă, șeful Serviciului juridic contencios, relații publice, monitor oficial, ATOP, dl. Dumitru Pantea, directorul Societății Comerciale „Hidro Prahova” S.A.; dna. Emilia Iancu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl. Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dl. Marcel Nica, directorul Companiei de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A.; dl. Viorel Călin, directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova; dna. Mita Enache, directorul Camerei Agricole Județene Prahova; dl. Marius Preda, directorul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei - Prahova” și reprezentanții presei.

La lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova au mai participat dl. Ion Marius Fenichiu și dl. Mihai Belășcu - președintele Camerei Medicilor Prahova.

Dl. Mircea Cosma

Am convocat ședința ordinară a Consiliului județean, inițial am plecat cu 15 puncte și Diverse, la cererea mai multor instituții s-au mai adăugat următoarele:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului județean, având în vedere cele

două mari proiecte europene care s-au semnat din rezervele care au rămas urmare a licitațiilor, vorbim aici de Mănăstirea Turnu, cel mai important complex arheologic al Munteniei, supranumită și Troia Europei Centrale și de aprobarea, pe ultima sută de metri, a reabilitării Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională și Persoane Adulte cu Handicap din satul Tătărăi. În sensul acesta a trebuit să modificăm anumite capitole din buget pentru a asigura cotele de cofinanțare, adăugându-se și cofinanțarea pentru Universitatea de Vară „Nicolae Iorga” din 17.

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 8/2013 privind darea în administrare a unor grupuri electrogene către unele instituții publice din județul Prahova.

La punctul 3 s-a adăugat un proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului județean în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Comercială „Hidro Prahova” S.A pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2014.

La punctul 19 proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului județean Prahova, pe locul rămas vacant prin plecarea domnului Rebegea.

La punctul 20, o cerere a unui grup de 14 consilieri județeni privind eliberarea domnului consilier județean Danielescu Sebastian din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova și declararea vacantării unei astfel de funcții.

Dacă, față de această ordine de zi mai aveți propuneri? Domnul consilier Dobre. Da, vă rog.

Dl. Ion Marius Fenichiu

Domnule Președinte. Îmi permiteți să mă adresez?

Dl. Rareș Dan Enescu

La Diverse.

Dl. Mircea Cosma

Da, vă rog. Lasă-l să se adreseze la început.

Dl. Ion Marius Fenichiu

În ședința trecută a Consiliului județean, așa cum bine știm, am fost validat consilier județean, am depus și jurământul, am participat la lucrările ședinței în continuare după aceea, și am constatat că, pentru ședința de astăzi, nu am fost convocat, fără să mi se explice motivele pentru care nu am fost convocat, și v-aș ruga să îmi spuneți dumneavoastră de ce nu am fost convocat.

Dl. Mircea Cosma

Pentru că, așa cum bine se știe, a doua zi Prefectura a atacat în contencios hotărârea, s-a pus pe rolul instanței, suntem convocați pe data de..., nu știu cât scrie acolo, pentru a susține în contencios punctul nostru de vedere în fața Prefecturii.

Conform legii, până la soluționarea pe această cale a hotărârii, hotărârea noastră devine suspendată până la soluționarea pe cale judecătorească, de aceea nu ați fost convocat, cred că v-am trimis și înștiințare și...

Dl. Ion Marius Fenichiu

Nu, dacă îmi permiteți.

Dl. Mircea Cosma

Eu vă permit orice.

Dl. Ion Marius Fenichiu

Vă adresez câteva cuvinte. Așa cum știm, Legea nr.393 spune clar că, după validare, consilierul județean intră în exercițiul mandatului de consilier după ce depune jurământul. După ce a depus jurământul intră în exercițiul mandatului de consilier, lucru care s-a întâmplat în cazul meu. Pe de altă parte, Legea administrației publice nr. 215 spune clar că, mandatul de consilier se suspendă numai în cazul în care acesta a fost arestat. Deci e imperativ, numai în cazul când a fost arestat. Eu, așa cum am depus jurământul, am fost validat, în plenul Consiliului am depus jurământul, consider că sunt consilier județean. Nimeni nu m-a informat că sunt suspendat sau revocat din funcție, nimeni. Deci trebuia să fiu convocat, nu am fost informat de absolut nimeni, trebuia să fiu convocat pentru această ședință.

Dl. Mircea Cosma

Deci, domnul... stați numai puțin, deci domnul secretar Pavel vă citește imediat, a doua zi..., care a fost hotărârea de suspendare a...

Dl. Ion Marius Fenichiu

Eu vă spun că nu am fost informat că sunt suspendat sau revocat. Atât timp cât am depus jurământul, am fost validat de plenul Consiliului și am depus jurământul consider că sunt consilier județean. Așa spune legea.

Dl. Mircea Cosma

Deci, legalitatea actelor Consiliului județean o asigură domnul secretar. Vă rog să îi citiți.

Dl. Mihail Pavel

Sunt două lucruri diferite. Faptul că mandatul este de patru ani, aceasta se întâmplă după momentul validării, iar conform Legii administrației publice locale poate fi atacată în instanță validarea sau invalidarea, sau în situația în care hotărârea Consiliului județean a fost atacată de Prefect, actul respectiv, hotărârea de validare, este suspendat. În acest mod dumneavoastră ați devenit, din nou, nevalidat.

Dl. Ion Marius Fenichiu

Pe mine nu m-a informat nimeni despre acest lucru.

Dl. Mihail Pavel

Aceasta este o altă problemă, s-a făcut adresă, nu știu dacă a ajuns la dumneavoastră, s-a trimis și la partid, însă efectul se produce de când s-a făcut acțiunea în justiție nu din momentul când vi se comunică dumneavoastră. E regretabil dacă n-a ajuns comunicarea, dar efectele sunt aceleași. Deci, în acest moment nu puteți exercita atribuțiile de consilier județean.

Dl. Ion Marius Fenechiu

Faptul că nu am fost informat că sunt suspendat, că sunt revocat e un lucru...

Dl. Mihail Pavel

Este o altă chestiune.

Dl. Marius Fenechiu

Cineva trebuie să răspundă pentru asta.

Dl. Mihail Pavel

Vom vedea.

Dl. Mircea Cosma

Poftiți, domnul Dobre.

Dl. Adrian Florin Dobre

Mulțumesc. Citind lista suplimentară a proiectelor de pe ordinea de zi observ că, la final, sunt două proiecte, punctul 19, cel puțin așa cum apare în proiectul ordinea de zi pe care Consiliul județean ni l-a dat astăzi, privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului județean și proiect de hotărâre pentru eliberarea din funcție a domnului consilier județean Danielescu Sebastian. În primul rând că aceste două proiecte nu au fost aduse la cunoștința liderilor de grup atunci când s-a discutat ordinea de zi, în al doilea rând, eu știu că se pot introduce proiecte pe ordinea de zi atunci când există un caracter de urgență pentru proiectele respective, ceea ce nu cred că este cazul, cel puțin pentru aceste două proiecte. Pe de altă parte, orice proiect care se introduce pe ordinea de zi trebuie să aibă un minim de 5 zile în care el este introdus și comunicat consilierilor. Cel puțin, eu am aflat despre aceste două proiecte în cursul zilei de astăzi când am venit la Consiliul județean. Din acest punct de vedere cred că nu se respectă nici regulamentul și nici normativele în vigoare cu privire la modul în care se introduc astfel de proiecte pe ordinea de zi. În altă ordine de idei, în ceea ce îl privește pe domnul Danielescu nu am auzit până în momentul de față să existe probleme legate de activitatea dânsului la Consiliul județean, să fi produs sincope sau să nu fi avut o activitate așa cum ar fi trebuit să aibă în cadrul Consiliului județean. Eu cred că dumneavoastră produceți un abuz astăzi prin introducerea celor două proiecte pe ordinea de zi și vă spun că în ceea ce privește grupul PDL nu va participa la un astfel de abuz.

Dl. Mircea Cosma

Mulțumim. Vă rog, altcineva. Doamna Sfirloagă.

D-na Ludmila Sfirloagă

Domnule președinte, în numele grupului de consilieri PSD, vă rugăm ca, după aprobarea ordinea de zi, modificarea ordinea de zi în așa fel încât punctele 19 și 20 să devină punctul 1 și punctul 2.

Dl. Mircea Cosma

Mulțumesc. Domnul Dobre.

Dl. Adrian Florin Dobre

Aș dori să întreb totuși cu privire la legalitatea introducerii acestor proiecte pe ordinea de zi, având în vedere lipsa caracterului de urgență.

Dl. Mihail Pavel

Într-adevăr, conform legii și regulamentului, ordinea de zi, proiectul ordinei de zi de fapt, poate fi suplimentat în cazul în care sunt urgențe și nu pot suporta amânare până la ședința viitoare. În ceea ce privește urgența, aceasta este o chestiune de oportunitate și nu de legalitate pe care Consiliul ori majoritatea consilierilor o vor aprecia prin votul exprimat. În ceea ce privește faptul că nu a fost comunicată cu cinci zile înainte, e puțină contradicție, dacă îmi permiteți, în ceea ce ați spus, pentru că urgența tocmai asta înseamnă, că nu respecti cele 5 zile ci suplimentezi după ce ai stabilit cu cinci zile înainte ceea ce era pe proiectul ordinei de zi.

Dl. Mircea Cosma

Alte întrebări? Dacă nu sunt, cu propunerea doamnei Sfirloagă de a trece punctele 19 și 20 ca punctele 1 și 2, supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Vă rog să numărați, domnul Pavel.

(S-au retras de la lucrările ședinței, următorii consilieri județeni: Dan Ciolac, Zaharia Costin, Adrian Florin Dobre, Gheorghe Donache, Romu Moraru, Dumitru Daniel Neagoe, Gheorghe Necula, Constantin Negoii, Marius Nicolai, Elisabeta Popovici, Dorin Tudora și Viorica Vasile).

Dl. Radu Cezar Liviu Ionescu

Vreau să zic și eu ceva dacă nu vă supărați.

Dl. Mircea Cosma

Da, vă rog să numărați. Suntem câți, 21? Vă rog să numărați, să numere cineva cu voce tare, Comisia de validare.

Dl. Radu Cezar Liviu Ionescu

Eu vroiam să zic ceva, nu să votez.

Dl. Rareș Dan Enescu

20. Am zis 20, nu știu cum votează domnul Ionescu.

Dl. Radu Cezar Liviu Ionescu

Eu mă abțin.

Dl. Mircea Cosma

Se abține. Da, bine. Deci sunt 21 de voturi, 20 pentru, al 21-lea se abține.

Membrii Consiliului județean au fost de acord cu 20 voturi pentru (Mircea Cosma, Simona David, Elena Iuliana Dosaru, Florin Auraș Dragomir, Rareș Dan Enescu, Ion Ionică, Adrian Manta, Darius Dumitru Meșca, Laurențiu Daniel Mitrea,

Neaga Gheorghe, Niculescu Georgiana Diana, Niță Cătălin Răzvan, Vasile Pătrașcu, Toma Pițoiu, Ana Sandu, Ludmila Sfirloagă, Daniel Șepși, Jenica Tabacu, Bogdan Andrei Toader și David Andrei Viter) și 1 abținere (Radu Cezar Liviu Ionescu), cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului județean Prahova - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

2. Proiect de hotărâre privind eliberarea domnului consilier județean Danelescu Sebastian din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova și declararea vacantării unei astfel de funcții - inițiat de 14 consilieri județeni.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului propriu al județului, precum și a bugetelor instituțiilor de sub autoritatea Consiliului județean Prahova pe semestrul I - 2014 - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

4. Proiect de hotărâre privind asocierea Județului Prahova cu orașul Urlați în vederea finanțării obiectivului de interes public „Conductă de alimentare cu apă Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Persoane Adulte cu Handicap, orașul Urlați” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului „Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe DJ 231, Gornet - Păcureți de la Km 6+500” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamna consilier județean Viorica Vasile și de domnii consilieri județeni Toma Pițoiu, Dan Ciolac, Daniel Șepși, Dumitru Daniel Neagoe, Bogdan Andrei Toader și Dorin Tudora.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului „Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe DJ 233, Ariceștii Zeletin, lungime de 1,5 Km, (Km 5+000 - Km 6+500), Județul Prahova” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamna consilier județean Viorica Vasile și de domnii consilieri județeni Toma Pițoiu, Dan Ciolac, Daniel Șepși, Dumitru Daniel Neagoe, Bogdan Andrei Toader și Dorin Tudora.

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamna consilier județean Ana Sandu și de domnii consilieri județeni Ion Ionică, Romu Moraru, Marius Nicolai și Gheorghe Necula.

8. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor licențe de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamna consilier județean Ana Sandu și de domnii consilieri județeni Ion Ionică, Romu Moraru, Marius Nicolai și Gheorghe Necula.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Societatea Comercială „Hidro Prahova S.A.” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru Muzeul Județean de Științele Naturii Prahova” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamnele consilier județean Elisabeta Popovici și Jenica Tabacu și de domnii consilieri județeni Laurențiu Daniel Mitrea, Gheorghe Donache și Cătălin Răzvan Niță.

11. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții pentru Muzeul Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus” - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova, de doamnele consilier județean Elisabeta Popovici și Jenica Tabacu și de domnii consilieri județeni Laurențiu Daniel Mitrea, Gheorghe Donache și Cătălin Răzvan Niță.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea nr. 2/2014 a Consiliului Județean Prahova referitoare la stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole pentru anul fiscal 2014 - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

13. Proiect de hotărâre privind participarea Județului Prahova la cofinanțarea proiectului „Restaurare și punere în valoare a ansamblului monahal al Mănăstirii Turnu: chilii, casă egumenească, ziduri de incintă, ruinele Bisericii Albe, ruinele Bisericii lui Mihnea Turcitul, ruinele termelor romane, alei pietonale, accese carosabile, amenajări exterioare - plantații sat Târgșorul Vechi, comuna Târgșorul Vechi, Județul Prahova” - inițiat de domnul Sebastian Danielescu, vicepreședinte al Consiliului județean Prahova.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și dotarea cu echipamente specifice nevoilor beneficiarilor de servicii din Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională pentru Persoane Adulte cu Handicap, sat Tătărăi, comuna Poienarii Burchii, Județul Prahova” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției anuale a Consiliului județean Prahova la bugetul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

16. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului județean Prahova în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Servicii Publice și Energii Regenerabile Prahova S.A. pentru vânzarea unor active - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între Județul Prahova din România și Raionul Basarabeasca din Republica Moldova - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

18. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului județean Prahova pe anul 2014 - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 8/2013 privind darea în administrare a unor grupuri electrogene către unele instituții publice din județul Prahova - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

20. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului județean Prahova în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Comercială „Hidro Prahova” S.A. pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat

pe anul 2014 - inițiat de domnul Mircea Cosma, președintele Consiliului județean Prahova.

21. Diverse.

Dl. Mircea Cosma

Ședința e statutară, mergem mai departe.

Vă rog, domnul Ionescu, ați vrut să ziceți ceva.

Dl. Radu Cezar Liviu Ionescu

Da, vreau să vă spun că o să rămân la primul punct pe ordinea de zi, dacă vreți să-l derulați.

Dl. Mircea Cosma

Deci în conformitate cu regulamentul, alegerea unui vicepreședinte al Consiliului județean se face prin vot secret. Votul secret se exprimă în conformitate cu metodologia de vot care e însoțită de Consiliul județean. Conform legii, Comisia de validare este și comisie de vot. Avem majoritatea în Comisia de validare? Domnul Enescu, ca președinte, câți sunteți din Comisia de validare prezenți? 1,2,3.

Dl. Rareș Dan Enescu

Trei.

Dl. Mircea Cosma

Trei din cinci, deci avem majoritate. Deci, conform legii, se face o propunere, două, trei, patru de la grupurile politice, se înscrie pe buletinul de vot, se votează individual afară, unde președintele comisiei de numărătoare a voturilor, care este și președintele Comisiei de validare, înmânează buletinele de vot. Urnă avem? Avem, deci avem tot ce trebuie.

Vă rog propuneri. Da, poftiți.

Dl. Rareș Dan Enescu

Din partea grupului PSD, propunem pentru funcția de vicepreședinte pe domnul consilier Bogdan Toader.

Dl. Mircea Cosma

Alte propuneri? Nu sunt. Domnul Toader, sunteți de acord?

Dl. Bogdan Andrei Toader

Da, domnule președinte.

Dl. Mircea Cosma

Mulțumesc. Deci, vă rog să distribuiți buletinele de vot, după ce le facem, normal, aduceți urna, o duce la cabină, se votează acolo și așa mai departe. Deci pauză cinci minute. Vă atrag atenția că și punctul 2 este cu vot secret.

X

Dl. Mircea Cosma

Vă rog cineva de la Comisia de validare să strige prezența.
Este toată lumea în sală?

Dl. Rareș Dan Enescu

Cosma Mircea
Danielescu nu este.
Ciolac Dan nu este.
Cord Ovidiu, Cornea Dănuț nu sunt.
Costin Zaharia
David Simona

Dl. Mircea Cosma

Este. Dă-i buletinul de vot. Te rog.

Dl. Rareș Dan Enescu

Dobre Adrian
Donache Gheorghe
Dosaru Elena Iuliana

Dl. Mircea Cosma

Este în Comisia de validare.

Dl. Rareș Dan Enescu

Dragomir Florin Auruș
Enescu Rareș
Domnul Niță, continuați.

Dl. Mircea Cosma

Deci cine a luat buletinul poate să voteze.

Dl. Bogdan Andrei Toader

Trebuie să explicați metodologia.

Dl. Mircea Cosma

Se pune un X în căsuță. Așa scrie în regulament.

Dl. Cătălin Răzvan Niță

Ionescu Radu Cezar Liviu
Ionică Ion

Dl. Radu Cezar Liviu Ionescu

Nu ați explicat procedura de vot.

Dl. Mircea Cosma

Scrie așa. Exercițarea votului se face într-o cabină special amenajată folosindu-se următoarea modalitate: fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaților.

Dl. Cătălin Răzvan Niță

Manta Adrian

Meșca Darius

Mitrea Laurențiu

Moraru Romu

Dl. Mircea Cosma

Intrând în cabină, consilierul județean procedează la exercițarea votului marcând în căsuță cu un X pentru candidatul pe care vrea să-l voteze.

Dl. Rareș Dan Enescu

Neaga Gheorghe

Neagoie Daniel

Necula Gheorghe

Negoi Constantin

Nicolai Marius

Niculescu Georgiana Diana

Dl. Mircea Cosma

Unde este urna? Domnul secretar stă la urnă, puteți să votați.

Dl. Rareș Dan Enescu

Niță Cătălin

Pătrașcu Vasile

Pințoiu Toma

Popovici Elisabeta nu este.

Ana Sandu

Sfirloagă Ludmila

Șepși Daniel

Tabacu Jenica

Toader Bogdan

Tudora Dorin

Vasile Viorica

David Viter

Dl. Mircea Cosma

Haideți să reluăm. Cine mai lipsește?

Dl. Rareș Dan Enescu

Simona David.

(S-au retras de la lucrările ședinței, următorii consilieri județeni: Simona David și Radu Cezar Liviu Ionescu).

Dl. Mircea Cosma

Suntem 19, suntem în majoritate totuși, aveam emoții. Deci, ascultăm cuvântul de la vot.

Dl. Rareș Dan Enescu

Proces-verbal privind rezultatul votului la alegerea unui vicepreședinte al Consiliului județean Prahova.

- Numărul consilierilor aleși și președintele Consiliului județean	37
- Numărul consilierilor în funcție și președintele Consiliului județean	36
- Numărul buletinelor de vot introduse în urnă	21
- Numărul buletinelor de vot valabile	21
- Numărul buletinelor de vot nule	0
- Numărul voturilor valabil exprimate	21
- Numărul voturilor obținute de fiecare candidat: Toader Bogdan Andrei	21

de voturi. Felicitări!

- Numărul voturilor necesare pentru alegerea în funcția de vicepreședinte	19
---	----

- Este ales candidatul Toader Bogdan Andrei.
Semnează Comisia de stabilirea rezultatului votului, trei din cinci.

Dl. Mircea Cosma

Mulțumesc, supun la vot rezultatul votului. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 19 voturi pentru (Mircea Cosma, Bogdan Andrei Toader, Elena Iulian Dosaru, Florin Auraș Dragomir, Rareș Dan Enescu, Ion Ionică, Adrian Manta, Darius Dumitru Meșca, Laurențiu Daniel Mitrea, Gheorghe Neaga, Georgiana Diana Niculescu, Cătălin Răzvan Niță, Vasile Pătrașcu, Toma Pințoiu, Ana Sandu, Ludmila Sfirloagă, Daniel Șepși, Jenica Tabacu și David Andrei Viter)

Dl. Mircea Cosma

Domnul vicepreședinte, vă rog să vă luați locul.

Al doilea proiect de hotărâre, conform propunerii doamnei consilier Sfirloagă, este eliberarea domnului consilier județean Danielescu Sebastian din funcția de vicepreședinte. Noi citim în lege, acolo nu spune nici dacă e urgentă nici dacă nu e urgentă. În lege spune așa: dacă o treime din consilieri depun un referat semnat că se poate elibera din funcție, pentru eliberarea vicepreședintelui din funcție, se pune pe ordinea de zi. Nu există nimic altceva prevăzut în lege. Acesta este textul integral.

Deci, în conformitate cu cererea celor 14 consilieri și îi citesc: Pințoiu Toma, Ionică Ion, Enescu Rareș, Toader Bogdan, Manta Adrian, Sfirloagă Ludmila, Dragomir Florin Auraș, Șepși Daniel, Ana Sandu, Neaga Gheorghe, Pătrașcu Vasile, Viter David Andrei, Dosaru Iuliana, Mitrea Laurențiu, care cer în temeiul art.101 alineatul 3 al Legii nr. 215 din 2001 eliberarea din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova a domnului Danielescu Sebastian, ales în alegerile locale din toamna 2012 pe listele USL, și cu mențiunea că el rămâne consilier în continuare. Deci, după cum observați au semnat 14 consilieri, depășind numărul minim de 13 și procedura de vot este aceeași: se introduce un buletin de vot în care se votează eliberarea, conform celor două puncte de aici, vot pentru eliberarea din

funcție, vot împotriva eliberării din funcție. Aceasta este tehnologia de vot. Deci, dacă sunteți pentru eliberarea din funcție faceți X în prima căsuță, dacă sunteți împotriva faceți în a doua.

Vă rog să înmânați buletinele de vot în aceeași ordine, pe măsură ce îi invită. Domnul Pavel stă afară, cine a venit, merge și votează. Da, vă rog.

Dl. Rareș Dan Enescu

Cosma Mircea

David Simona nu mai este.

Dosaru Elena Iuliana

Dragomir Florin Auruș

Enescu Rareș

Dl. Cătălin Răzvan Niță

Ionescu Radu a plecat.

Ionică Ion

Manta Adrian

Meșca Darius

Mitrea Laurențiu

Neaga Gheorghe

Niculescu Diana

Niță, mi l-am luat eu.

Dl. Rareș Dan Enescu

Niță Cătălin Răzvan

Pătrașcu Vasile

Pințiou Toma

Sandu Ana

Sfirloagă Ludmila

Șepși Daniel

Tabacu Jenica

Toader Bogdan

David Viter

X

X

X

Dl. Rareș Dan Enescu

Și-a exercitat toată lumea dreptul de vot? Da, bine.

Proces-verbal privind rezultatul votului pentru eliberarea domnului consilier județean Danielescu Sebastian din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova.

- Numărul consilierilor aleși și președintele Consiliului județean 37
- Numărul consilierilor în funcție și președintele Consiliului județean 36
- Numărul buletinelor de vot introduse în urnă 19

- Numărul consilierilor în funcție și președintele Consiliului județean	36
- Numărul buletinelor de vot introduse în urnă	19
- Numărul buletinelor de vot valabil exprimate	19
- Numărul buletinelor de vot nule	0
- Numărul voturilor PENTRU eliberarea din funcție	18
- Numărul voturilor ÎMPOTRIVA eliberării din funcție	1
- Numărul minim al voturilor necesare pentru eliberarea domnului consilier	

județean Danielescu Sebastian din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova este 19.

- Se constată că eliberarea domnului consilier județean Danielescu Sebastian din funcția de vicepreședinte al Consiliului județean Prahova nu a fost aprobată cu 18 voturi pentru și 1 împotriva.

Semnează trei din cinci, Comisia de validare.

Proiectul de hotărâre nu a fost adoptat: 18 voturi pentru și 1 vot împotriva.

Dl. Mircea Cosma

Dacă vă retrageți nu mai suntem în cvorum.

Dl. Toma Pînțoiu

Asta e.

Dl. Mircea Cosma

Da, plecați din ședință?

(S-au retras de la lucrările ședinței, următorii consilieri județeni: Toma Pînțoiu, Vasile Pătrașcu, Elena Iuliana Dosaru și Laurențiu Daniel Mitrea).

Dl. Mircea Cosma

Ridicăm ședința că nu mai avem cvorum.

Ședința s-a încheiat la ora 16,00.

Președinte,
Mircea Cosma

Secretar,
Mihail Pavel